

第二届南通啤酒嘉年华今晚开启 详细交通出行攻略发布

晚报讯 第二届南通啤酒嘉年华今晚将在创新区紫琅公园(湖山广场)盛大开启。记者从市商务局了解到,主办方发布了详细的交通出行攻略,包括公交出行与自驾出行,让市民更加安全、便捷地到达活动地点。

本届啤酒嘉年华设置品牌品酒区域、美食文创集市区、主舞台表演区、街头艺术区、潮流打卡区、人才夜市、汽车生活+、优享·家等八大区域,将开展德国乐队表演、光影水秀表演、通言通语打卡南通等主题活动,致力将活动打造成为南通人津津乐道、外地人念念不忘的城市优质名片。

据介绍,此次啤酒嘉年华举办地周围有3个停车场供自驾出行的市民选择停放车辆。紫琅新天地停车场约400个车位;紫琅科技城停车场约2000个车位,市民出停车场后往南步行约10分钟,即可到达活动现场;紫琅创新谷停车场约1500个车位,市民出停车场后往东北方向步行约5分钟,即可到达啤酒嘉年华现场。

对于选择公共交通出行的市民,目前市区设有地铁+公交接驳专线,市民

可乘坐地铁1号线至“崇州大道”站,从6号口出站,出站后步行约150米换乘公交接驳专线直达啤酒嘉年华现场,接驳专线保障时间为8月4日至13日每天17:30—22:30。如果选择公交直达,可乘坐8路至“紫琅科技城南”站,后步行约5分钟即可到达;乘坐48路至“湖山广场”站,可直达啤酒节嘉年华现场。

此外,市区其他区域的市民也可以通过公交+地铁的方式前往活动地点。例如,唐闸片区的可乘坐1路在“孩儿巷”“和平桥”站换乘1号线,或乘坐101路在“十里坊”站换乘1号线;天生港片区的可乘坐3路在“城港路”“孩儿巷”“和平桥”“友谊桥”站换乘1号线,或乘坐602路在“城港路”站换乘1号线;通州片区可乘坐128路在“政务中心”站换乘1号线。

活动主办方提醒,啤酒嘉年华期间请将车辆有序停放至停车场,周边道路严禁停车,请自觉服从现场交警和管理人员指挥,严格按照规定规范停车。夜间返程期间,请广大驾驶员谨慎驾驶,自觉遵守交通法规。

记者 刘璐 沈佳颖

崇川残疾人家庭无障碍改造完成今年目标 “一户一策”设计惠及26户家庭

晚报讯 “家里刚安装了可折叠马桶扶手、床边餐桌、燃气报警器等无障碍设施,焕然一新。”家住锦安花园的肢体残疾人王某开心地说。崇川区残疾人家庭无障碍改造工作进展顺利,今年计划的26户家庭日前已全部完成改造。

由于身体的原因,残疾人在生活中有诸多不便。关爱残疾人人群,让残疾人生活更方便,崇川区于2017年启动困难残疾人家庭无障碍改造试点。6年来,共计投入100余万元,为辖区850户困难残疾人家庭实施了无障碍改造。

为了让改造内容更加适合残疾人家庭,崇川区残联通过前期广泛调研,编制了专门的改造清单,内容涉及打造橡胶

坡道、铺设盲道、灶台改造、应急呼叫器等40多项。

家住郭里园新村的沈先生家中有两名残疾人,日常生活主要依靠他照顾。一家人在郭里园新村居住30年,家中配电箱一直没有更换过。随着家中电器的增多,经常出现跳闸现象。沈先生此次申请更换配电箱,线路进行增容。“工作人员上门帮我们维修,感谢党和政府。”沈先生说。

“今年是社区先摸排,然后上报,我们入户进行评估。”崇川区残联表示,根据残疾人的实际需求,安排设计公司“一户一策”确定合理精准的设计方案。

记者 尤炼 通讯员 马丝莹

进一步满足当地旅客就医需求 启沪第4条健康专线8日开通

晚报讯 记者昨天从启东客运站获悉,吕四客运站自8日起正式开行启沪第4条健康专线——吕四至上海健康直通车专线,该线路的开通,将进一步方便吕四地区旅客到上海各大医院就医,解决了旅客就医途中等车、转车的不便。

去程路线:吕四汽车站—南星桥—吕四收费站—合作收费站—南阳收费站—启东北收费站—启东东收费站—启东南收费站—上海第九人民医院—复旦大学附属妇产医院(红房子医院)—上海华东医院—上海华山医院—耳鼻喉科医院—上海中山医院—上海瑞金医院—上海仁济医院—儿童医学中心—吕四汽车站。站点及时间:上海六院:11:00、龙华医院:11:05、精神卫生中心:11:07、肿瘤医院:11:10、中山医院:11:15、瑞金医院:11:20、耳鼻喉科医院:11:25、华山医院:11:30、华东医院:11:32、红房子医院(黄浦区):11:50、上海九院:12:00、仁济医院:12:20、儿童医学中心:12:22。

记者 严春花 通讯员 顾蓓蕾

20、启东北收费站:05:25、启东东收费站:05:30、启东南收费站:05:35。

返程路线:上海第六人民医院—上海海龙华医院—上海精神卫生中心—上海肿瘤医院—上海中山医院—上海瑞金医院—耳鼻喉科医院—上海华山医院—上海华东医院—复旦大学附属妇产医院(红房子医院)—上海第九人民医院—上海仁济医院—儿童医学中心—吕四汽车站。站点及时间:上海六院:11:00、龙华医院:11:05、精神卫生中心:11:07、肿瘤医院:11:10、中山医院:11:15、瑞金医院:11:20、耳鼻喉科医院:11:25、华山医院:11:30、华东医院:11:32、红房子医院(黄浦区):11:50、上海九院:12:00、仁济医院:12:20、儿童医学中心:12:22。

记者 严春花 通讯员 顾蓓蕾



2日拍摄的位于崇川区幸福街道辖区的幸福车辆段。据悉,南通城市轨道交通2号线一期工程幸福车辆段及平台建设工程顺利推进,正紧锣密鼓进行开通运营前的各项准备工作。

记者 许从军

未来几天晴好天气持续在线 偶有阵雨飘落,出门别忘带把晴雨伞

“小俞聊天气”

晚报讯 在副热带高压的控制下,通城开启高颜值“水晶天”模式,蓝天白云,晴空万里,随手一拍都是美景。未来几日,这样的好天气将继续陪伴大家,只是偶有阵雨飘落,出门带把晴雨伞,遮阳挡雨两不误。

细心的市民可能会发现,这几日通城的风力稍有增大,虽然白天气温蹭蹭往上升,但晚间在风力的加持下,在外面走走感觉还蛮舒服的。受今年第6号台风“卡努”外围环流影响,近期我市风力依然有些大,陆上4—6级,沿江5—7级,海区6—8级。目前气象资料来看,“多云+分散性阵雨”的天气模式仍将持续,气温起伏不大,在33℃上下徘徊,虽然未达高温线,但湿度较高,闷热感还是

有的,大家记得做好防暑降温工作。

眼下,台风“卡努”(强台风级)已进入我国东海,3日10时其中心位于距离浙江省玉环市东偏南方向约370公里,最大风力15级,预计“卡努”将以每小时10公里左右的速度向西偏北方向移动,于今天上午在浙江南部近海海面(东经123.8度附近)转向东偏北方向移动,趋向日本以南洋面,强度逐渐减弱。虽然登陆我国的可能性很小,但“卡努”后续路径仍存在不确定性,气象部门将继续保持密切关注。

【今明后三天天气预报】4日:多云有分散性阵雨或雷雨,东到东北风4—5级阵风6级,气温26℃~33℃;5日:多云,局部有阵雨或雷雨,东北风4—5级,气温26℃~33℃;6日:多云转阴有阵雨或雷雨,东北风4级左右,气温26℃~33℃。

记者 俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

遭遇暴雨洪水,如何自救?



遭遇的地方不再安全时,可充分利用准备好的救生器材逃生,或者迅速找一些门板、桌椅、大床、大块的泡沫塑料等能漂浮的材料扎成筏逃生。已被洪水包围时,要设法尽快与当地政府相关部门或者亲属取得联系,报告自己的方位和险情,积极寻求救援。

发现高压线铁塔倾斜或电线断头下垂时,要迅速远避。被水冲走或落水时,首先要保持镇定,尽量抓住水中漂流的木板、箱子、衣柜等物品。被水冲走后,如离岸较远,周围又没有其他船只时,不要盲目游动,以免体力消耗殆尽。驾车进入水淹地区时,要注意水位不能超过驾驶室,迎着水流驶向高地,不能让水流从侧面冲击车。(来源:国家消防救援局官方微博)

夏季雨水增多,一旦遇到强降雨,极易引发洪水。近期多地大量降雨引发洪涝灾害,当暴雨洪水来袭时莫惊慌,掌握安全的避险、自救方法很重要。

洪水到来时,来不及转移的人员,就近迅速向山坡、高地楼房、避洪台等地转移。洪水继续上涨,暂